

Trzemeszno, dnia 2019.03.14

RO.0004.40.2019

**Pan  
Benedykt Nitka  
Przewodniczący  
Rady Miejskiej Trzemeszna**

Odpowiadając na pismo z dnia 27 lutego 2019 r. znak RO.0004.40.2019 r. (wpłynęło 4.03.2019 r.) w sprawie interpelacji i wniosków zgłoszonych podczas obrad IX/2019 sesji Rady Miejskiej Trzemeszna w dniu 27 lutego 2019 r. informuję, co następuje:

1. **Radny DANIEL BISIŁKIEWICZ** – wniosek w sprawie dokonania przeglądu ulic – zał. nr 1 (wniosek złożono w Biurze Podawczym w dniu 26.02.2019).

**Odpowiedź:**

Na przełomie roku 2018/2019 został dokonany przegląd ulic na terenie miasta i gminy Trzemeszna. W miesiącu lutym zostało przeprowadzone postępowanie w ramach zapytania ofertowego na realizację zadania związaną z remontem dróg i ulic o nawierzchni bitumicznej na terenie miasta i gminy Trzemeszno, w wyniku przeprowadzonego zapytania remonty ulic o nawierzchni bitumicznej na terenie miasta Trzemeszna wykonywać będzie FBRD Dariusz Białobrzycki z siedzibą w Gnieźnie (remonty masą asfaltową z wycięciem lat) a na terenie wiejskim Zakład Drogowy Sp. z o. o. Psary Małe, 62 – 300 Września (remonty grysem i emulsją). Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI.

2. **Radny KACPER LIPIŃSKI:**

- a) wniosek w sprawie rejestracji audiowizualnej oraz transmisji obrad z prac Komisji Rady Miejskiej – zał. Nr 2

**Odpowiedź:**

Osobiście jestem zwolennikiem rejestracji audiowizualnej obrad Komisji Rady Miejskiej. Wypowiadałem się już na ten temat publicznie. Kwestia nagrywania obrad Komisji musi być uregulowana w Statucie Gminy Trzemeszno. Przy podejmowaniu decyzji uwzględnić należy wiele zagadnień, w tym koszty takiej transmisji, anonimizację danych mieszkańców zabierających głos w trakcie obrad Komisji. Przeanalizować by również należało kwestie RODO. Przy braku stałej sali obrad problemem są też kwestie techniczne. Urząd Miejski czyni starania dotyczące wyremontowania pomieszczenia w budynku przy ul. Mickiewicza 33.

- b) wniosek w sprawie analizy prawnej możliwości zakupu lub wynajmu bezzałogowej platformy latającej (dron) do kontroli poziomu zanieczyszczeń powietrza na terenie gminy Trzemeszno – zał. nr 3.

**Odpowiedź:**

Uprzejmie informuję, że wystąpiono do Kancelarii o przygotowanie analizy prawnej. Odpowiedź zostanie udzielona po otrzymaniu opinii prawnej we wnioskowanym przez Pana Radnego zakresie.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pani Katarzyny Byczkowskiej – podinspektora ds. ochrony środowiska.

3. **Radny MACIEJ DALEWSKI** wnioskował o przeprowadzenie wycinki krzewów przy drogach powiatowych w Rudkach, Kozłowie i KozłóWKu, które zasłaniają widoczność. Poinformował

ponadto, że w tej sprawie składał wniosek w roku ubiegłym, jednak otrzymał odpowiedź, iż z powodu braku środków finansowych wycinka krzewów odbywa się raz na dwa lata. Następnie Radny prosił o naprawę drogi w Rudkach, ponieważ istniejące wyrwy w asfalcie mogą doprowadzić do uszkodzenia pojazdów.

**Odpowiedź:**

Przedmiotowe wnioski zostały przesłane do zarządcy dróg, czyli PZD Gniezno celem podjęcia działań i udzielenia nam odpowiedzi.

**Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI.**

Zapytał także, na jakim etapie załatwienia znajduje się sprawa budowy ścieżki rowerowej do Lubinia, a także jak do tego tematu odniosła się Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad?

**Odpowiedź:**

Z informacji uzyskanych z GDDKiA Poznań jak również z Oddziału GDDKiA w Gnieźnie ścieżka rowerowa z Cytrynowa do Lubinia zgodnie z założeniami ma powstać w roku bieżącym.

**Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI.**

4. **Radny TADEUSZ PAWLAK** zapytał jak został załatwiony wniosek w/w w sprawie uregulowania kwestii dróg znajdujących się na terenie gminy ( odtworzenia, przeznaczenie do sprzedaży)? Czy są w tej sprawie jakieś konkrety?

**Odpowiedź:**

Gmina Trzemeszno w miarę posiadanych środków finansowych będzie systematycznie wznawiała granice dróg gminnych na terenie Gminy Trzemeszno.

**Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI.**

Radny prosił także o naprawę drogi powiatowej Kruchowo – Grabowo, w której są same wyrwy, przez, co droga staje się nieprzejezdna (1,3 km).

**Odpowiedź:**

Wniosek o naprawę drogi powiatowej Kruchowo – Grabowo został przesłany do zarządcy drogi, czyli PZD Gniezno celem podjęcia działań i udzielenia nam odpowiedzi.

**Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI.**

5. **Radny GRZEGORZ KOPERSKI** poruszył problem parkingu przy Hali Widowiskowo-Sportowej w Trzemesznie, na którym parkują autobusy. Stwierdził, że w dniach, kiedy odbywają się zawody sportowe istnieje problem z zaparkowaniem pojazdów.

**Odpowiedź:**

Istnieje problem parkowania pojazdów na parkingu przy Hali Widowiskowo-Sportowej w Trzemesznie. Często właściciele pojazdów osobowych parkują swoje samochody w sposób niewłaściwy, nieprzemyślany, zagrażający bezpieczeństwu uczestnikom imprez organizowanych w hali OSiR poprzez całkowite zablokowanie dojazdu do dróg ewakuacyjnych. W tej sprawie kontaktował się ze mną dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji. Podjęta została decyzja w sprawie zamontowania specjalnych barierek uniemożliwiających blokowanie drogi ewakuacyjnej. Zwiększy to znacznie bezpieczeństwo osób przebywających na kompleksie sportowym przy hali OSiR.

Oddzielnym problemem jest parkowanie autobusów na wyżej wymienionym parking. Sprawa ta była już poruszana przez radnych Rady Miejskiej Trzemeszno. Publicznie obiecałem ostateczną rozmowę z właścicielem firmy transportowej. Ze względu na moją absencję chorobowa termin spotkania znacznie się przesunął. Na najbliższej sesji Rady Miejskiej zabiorę głos w tej sprawie i odniosę się publicznie do poruszanego przez Państwa Radnych problemu.

6. **Radna RENATA BUZAŁA** nawiązując do wypowiedzi **Radnego MACIEJA DALEWSKIEGO** prosiła o rozważenie możliwości przesadzenia krzewów w inne miejsca, co uatrakcyjniłoby wygląd miasta i gminy, pod warunkiem, że są to miejsca bezpieczne.

**Odpowiedź:**

Odpowiedź na zadane pytanie została udzielona ustnie na sesji Rady Miejskiej w dniu 27 stycznia br.

7. **Radny RAFAŁ NAWROCKI** wnioskował o naprawę chodnika przy ul. Jana 17. Poinformował, że wniosek w tej sprawie został złożony przed rokiem, a nic do tej pory nie zrobiono.

**Odpowiedź:**

Gmina Trzemeszno przewiduje rozpoczęcie remontów chodników w miesiącu marcu br. przy sprzyjających warunkach atmosferycznych.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI.

Zwrócił następnie uwagę, że na Placu M. Kosmowskiego od dłuższego czasu parkuje samochód marki Cinquecento i zapytał, czy właściciel samochodu reklamowego ma umowę z gminą na zajmowanie chodnika? Radny podkreślił, że w mieście jest mało miejsc do parkowania.

**Odpowiedź:**

Gmina Trzemeszno nie zawiera żadnych umów związanych z parkowaniem samochodów. Samochód stojący czy też parkujący na chodniku jest złamaniem przepisów prawa o ruchu drogowym. Organem odpowiednim do wyciągnięcia tego typu konsekwencji jest Policja. Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI.

Następnie w imieniu jednego z członków OSP w Trzemesznie poruszył problem niewłaściwej widoczności sygnalizacji świetlnej, która jest niewidoczna dla pojazdów jadących od strony Placu Jana Kilińskiego. Radny stwierdził, że sygnalizacja ta powinna znajdować się na wysokości znaku drogowego.

**Odpowiedź:**

Sygnalizacja świetlna zamontowana na ul. św. Jana zlokalizowana jest w tym miejscu prawdopodobnie od 25 lub więcej lat. Jednakże w trakcie prac związanych z rozbudową remizy w Trzemesznie jednym z etapów jest nowa sygnalizacja świetlna dla pojazdów OSP.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI.

Ponadto Pan RAFAŁ NAWROCKI zapytał, czy ulica Tumska objęta jest jeszcze gwarancją, ponieważ przy posesji Państwa zapada się kostka?

**Odpowiedź:**

Ulica Tumska nie jest objęta gwarancją. Zaniżenie w miejscu, o którym Pan Radny wspomina, zostało usunięte w miesiącu lutym. Na przełomie roku 2018/2019 został dokonany przegląd ulic na terenie miasta i gminy Trzemeszna. W miesiącu lutym zostało przeprowadzone postępowanie w ramach zapytania ofertowego na realizację zadania związaną z remontem dróg i ulic o nawierzchni bitumicznej na terenie miasta i gminy Trzemeszno, w wyniku przeprowadzonego zapytania remonty ulic o nawierzchni bitumicznej na terenie miasta Trzemeszna wykonywać będzie FBRD Dariusz Białobrzycki z siedzibą w Gnieźnie (remonty masą asfaltową z wycięciem łań) a na terenie wiejskim Zakład Drogowy Sp. z o. o. Psary Male, 62 – 300 Września (remonty grysem i emulsją). Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI.

8. **Przewodniczący Rady Miejskiej BENEDYKT NITKA** zapytał, czy przewiduje się przeglądy dróg i ulic na terenie miasta i gminy, aby przygotować mapę zapadniętych dróg celem zorganizowania przetargu i dokonania napraw, a także przegląd dróg, które zarastają krzewami?

**Odpowiedź:**

Na przełomie roku 2018/2019 został dokonany przegląd ulic na terenie miasta i gminy Trzemeszna. W miesiącu lutym zostało przeprowadzone postępowanie w ramach zapytania ofertowego na realizację zadania związaną z remontem dróg i ulic o nawierzchni bitumicznej na terenie miasta i gminy Trzemeszno, w wyniku przeprowadzonego zapytania remonty ulic o nawierzchni bitumicznej na terenie miasta Trzemeszna wykonywać będzie FBRD Dariusz

Białobrzycki z siedzibą w Gnieźnie (remonty masą asfaltową z wycięciem lat) a na terenie wiejskim Zakład Drogowy Sp. z o. o. Psary Małe, 62 – 300 Września (remonty grysem i emulsją).

Sprawa wycinki krzewów, o których było mówione w poprzednich wystąpieniach i o których wspomina Pan Przewodniczący dotyczy dróg powiatowych. Sprawa ta zostanie przekazana do PZD Gniezno celem podjęcia działań i udzielenia nam odpowiedzi.

**Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI.**

9. Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej wskazał na utrudnia w ruchu na ulicy Żółwiej, gdzie od strony wjazdu z ul. Kościuszki obowiązuje ruch dwukierunkowy, co powoduje, że dwa pojazdy nie są w stanie się wyminąć. Ponadto osoby tam zamieszkujące mają problem z parkowaniem. Istniejąca sytuacja nie tylko utrudnia życie mieszkańcom, ale stwarza niebezpieczeństwo dla kierowców.

**Odpowiedź:**

Na wniosek br. na ul. Żółwiej w Trzemesznie przewidywane jest wprowadzenie ruchu jednokierunkowego, co spowoduje likwidację powstałych utrudnień.

**Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI.**

10. **Radny DANIEL BISIKIEWICZ** wnioskował o wystosowanie pisma do Powiatowego Zarządu Dróg o dokonanie przeglądu dróg powiatowych na terenie Gminy Trzemeszno, których długość wynosi blisko 100 kilometrów.

**Odpowiedź:**

Przedmiotowy wniosek został przekazany do PZD Gniezno celem podjęcia działań i udzielenia nam odpowiedzi.

**Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI.**

11. **Radna RENATA BUZAŁA** nawiązując do Sprawozdania z działalności Burmistrza Trzemeszna zapytała, w jakim temacie odbyło spotkanie Burmistrza z przedstawicielem Firmy Remondis w dniu 30 stycznia 2019 roku?

**Odpowiedź:**

Spotkanie dotyczyło spraw bieżących i odbyło się na prośbę Wspólnika. Z tego typu spotkań bieżących nie sporządzam notatek służbowych. Na spotkaniu omawiane były m.in. kwestie związane z kompostownią, budową nowej stacji zlewnej, pilnego, niezwłocznie potrzebnego remontu stacji uzdatniania wody w Trzemeszalu.

12. **Radny KACPER LIPIŃSKI** nawiązując do wypowiedzi **Radnej RENATY BUZAŁY** zapytał, czy są protokoły z tego spotkania i poprosił o ich załączenie do odpowiedzi na pytanie.

**Odpowiedź:**

Ze spotkań z różnego typu instytucjami, jednostkami organizacyjnymi gminy, jednostkami pomocniczymi gminy, spółkami, itp. oraz ich przedstawicielami nie sporządzam protokołów, a nawet notatek służbowych. Gdybym każde spotkanie miał protokołować, czy w inny sposób opisywać, to „zapisalbym się na śmierć” W relacjach Gmina – Spółka Remondis Aqua Trzemeszno protokołowane są Zgromadzenia Wspólników. Spotkanie w dniu 30 stycznia było zwykłym, roboczym spotkaniem, na którym omawiano sprawy bieżące, takie jak m.in. kwestie związane z kompostownią, budową nowej stacji zlewnej, pilnego remontu stacji uzdatniania wody w Trzemeszalu.

13. **Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej MAGDALENA LASKOWSKA** odniosła się do złożonego wniosku z dnia 1 lutego 2019 ( uzupełnienie wniosku z dnia 4 lutego 2019 roku) w sprawie przekazania informacji zawierającej wydatki poniesione oraz planowane do poniesienia na projekty współfinansowane ze środków Unii Europejskiej- zał. nr 4

**Odpowiedź:**

Uszczegółowienie dokumentów, które Pani Radna otrzymała wcześniej zostanie dostarczone do 15 marca br.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI.

14. Przewodnicząca Komisji Finansowej, Rozwoju Gospodarczego i Obszarów Wiejskich Rady Miejskiej AGNIESZKA BARTZ zapytała, jaka decyzja administracyjna została wydana w sprawie podatku od nieruchomości dla Firmy Remondis? Radna dodała, że termin wydania decyzji minął 31 stycznia br.

**Odpowiedź:**

Zgodnie z informacją przekazaną już na sesji decyzja w sprawie wymiaru podatku dla firmy Remondis Trzemeszno Sp. z o.o. nie została wydana, organ podatkowy jakim jest Burmistrz Trzemeszna postanowił o powołaniu biegłego w zakresie wyceny majątku deklarowanego przez firmę w informacji w sprawie podatku od nieruchomości w celu sprawdzenia, czy podane przez Remondis Trzemeszno Sp. z o.o. dane dotyczące wartości majątku objętego opodatkowaniem są zgodne z ich faktyczną wartością. W przypadku wystąpienia rozbieżności w wycenie majątku dokonanej przez spółkę, a wynikającą z wyceny przeprowadzonej przez rzeczoznawcę majątkowego organ podatkowy będzie mógł przeprowadzić postępowanie podatkowe i wydać decyzję określającą wysokość należnego podatku od nieruchomości.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Adriana Nowaka – Skarbnika Gminy.

15. Radna AGNIESZKA BARTZ odnosząc się do wyjaśnień Skarbnika Gminy w kwestii powołania biegłego zapytała, jaka forma poszukiwań jest przewidziana?

**Odpowiedź:**

Gmina wystąpi z zapytaniem ofertowym do min. 3 rzeczoznawców majątkowych spośród osób wskazanych w centralnym rejestrze rzeczoznawców majątkowych dostępnym na stronie Ministerstwa Inwestycji i Rozwoju jak również opublikuje na stronie Biuletynu Informacji Publicznej zaproszenie do składania ofert w tym zakresie.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Adriana Nowaka – Skarbnika Gminy.

16. Pani JADWIGA KĘDZIERSKA Sołtys Sołectwa Kozłowo wniosowała o pilne wykonanie remontu drogi powiatowej Rudki – Kozłowo, która jest niszczona przez ciężki sprzęt i wymaga położenia dywanika asfaltowego.

**Odpowiedź:**

Przedmiotowy wniosek został przekazany do PZD Gniezno, celem podjęcia działań i udzielenia nam odpowiedzi.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI.

Pani JADWIGA KĘDZIERSKA wskazała następnie na zły stan dróg w Sołectwie Kozłowo, wniosowała także o montaż lamp przy posesji Pana \_\_\_\_\_ prosiła również o usunięcie zniszczonych lamp w Rudkach.

**Odpowiedź:**

Gmina Trzemeszno zwróci się do Pani sołtys o uszczegółowienie wniosku dotyczącego złego stanu dróg (o jakie drogi Pani sołtys chodzi?).

Lampa przy posesji Pana \_\_\_\_\_ powstanie w bieżącym roku.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI.

Ponadto Pani Sołtys zwróciła uwagę na występowanie plagi lisów, które wkraczają na prywatne posesje. Lisy, o których mowa posiadają nory na działce gminnej w Kozłowie.

**Odpowiedź:**

W związku ze zgłoszeniem plagi lisów w miejscowości Kozłowo zostało wystosowane pismo do Koła Łowieckiego „Bażant” z prośbą o przyjrzenie się tej sprawie i ewentualną interwencję.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pani Małgorzaty Podedwornej – Inspektora ds. gospodarowania nieruchomościami

Pani JADWIGA KĘDZIERSKA zgłosiła także wniosek o wycięcie topoli w Kozłowie, na co wcześniej nie uzyskano zgody, ponieważ przy większym wietrze gałęzie spadają na drogę.

**Odpowiedź:**

Wniosek zostanie przekazany do Powiatowego Zarządu Dróg w Gnieźnie, celem wzięcia pod uwagę w ramach utrzymania i pielęgnacji posiadanych zadrzewień.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pani Katarzyny Byczkowskiej – podinspektora ds. ochrony środowiska.

17. Pan ZBIGNIEW MATELSKI Przewodniczący Zarządu Osiedla Nr 2 zwrócił uwagę na problem dowozu nieczystości do oczyszczalni ścieków w Trzemesznie, podkreślił, że wybudowano nową drogę i za moment ta inwestycja może zostać zniszczona.

Stwierdził, że brak jest monitorowania zanieczyszczeń, ponieważ system nie działa i nie można ustalić, czy są przekroczenia.

Wnioskował o dokonanie przeglądu dróg, głównie od Placu Kilińskiego do ul. Mickiewicza, wskazał na potrzebę przeprowadzenia drobnych remontów przy Barze Mlecznym i przy zjeździe do Placu Kosmowskiego. Prosił, aby w ramach remontów dróg wykonać chodnik przy parkingu frontowym przy Placu Kosmowskiego.

**Odpowiedź:**

Na przełomie roku 2018/2019 został dokonany przegląd ulic na terenie miasta i gminy Trzemeszna. W miesiącu lutym zostało przeprowadzone postępowanie w ramach zapytania ofertowego na realizację zadania związaną z remontem dróg i ulic o nawierzchni bitumicznej na terenie miasta i gminy Trzemeszno, w wyniku przeprowadzonego zapytania remonty ulic o nawierzchni bitumicznej na terenie miasta Trzemeszna wykonywać będzie FBRD Dariusz Białobrzycki z siedzibą w Gnieźnie (remonty masą asfaltową z wycięciem lat) a na terenie wiejskim Zakład Drogowy Sp. z o. o. Psary Małe, 62 – 300 Września (remonty grysem i emulsją).

Przedmiotowy temat był szeroko omawiany na posiedzeniu Zebrania Zarządu Osiedla nr 2 z udziałem zainteresowanych mieszkańców. Podczas spotkania została zaprezentowana informacja i stanowisko Urzędu Miejskiego. Do podnoszonej kwestii odniósł się również obecny na zebraniu prezes spółki Remondis Aqua Trzemeszno Pan Krzysztof Tomczak.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI.

Prosił także o naprawę chodnika przy studziencie telekomunikacyjnej położonej na ul. 1- go Maja (przejście od ul. Św. Jana do ulicy Dąbrowskiego). Podkreślił, że tym odcinkiem chodnika poruszają się dzieci idące do szkoły i rodzice.

**Odpowiedź:**

Naprawa chodnika w miejscu, w którym Pan wskazuje zostanie wykonana do końca marca br.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI.

18. Przewodniczący Rady Miejskiej BENEDYKT NITKA zapytał, kiedy dojdzie do przeglądu oświetlenia przejść ulic na skrzyżowaniach itp.? Stwierdził, że przejścia te są szczególnie niebezpieczne dla osób spoza terenu Trzemeszna, ponieważ mieszkańcy poruszają się na pamięć.

**Odpowiedź:**

Gmina Trzemeszno oczekuje na potwierdzenie terminu spotkania z dyrektorem ENEA Oświetlenie Poznań w sprawach inwestycyjnych związanych z doświetleniem przejść dla pieszych, montowanie opraw itp.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI.

19. Pani **FILONA GOŹDZICKA** Soltys Sołectwa Popielewo poinformowała, że od 10 lat składa wnioski o zamontowanie lamp z zerowym skutkiem.

**Odpowiedź:**

Dobudowa lamp na termie miasta i gminy Trzemeszno wykonywana jest w miarę posiadanych środków finansowych budżetu Gminy Trzemeszno. Po spotkaniu z przedstawicielami ENEA Poznań i omówieniu wszelkich potrzeb oświetleniowych Gmina Trzemeszno będzie miała szczegółowe rozeznanie co do wszelkich kosztów związanych z dobudową oświetlenia.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI.

20. Mieszkanca ulicy Jesionowej poinformowała, że oświetlenia nie ma także ulica Dworcowa.

**Odpowiedź:**

Ulica Dworcowa w Trzemesznie posiada oświetlenie uliczne.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI.

21. Radny **KACPER LIPIŃSKI** zapytał, czy w związku z oddaniem sieci na ulicy Wyszyńskiego i w Wymysłowie zwiększyły się przychody z tytułu dzierżawy? Jeżeli tak, to, od kiedy i o ile? Radny prosił o przygotowanie odpowiedzi na następną sesję.

**Odpowiedź:**

W związku z oddaniem nowych sieci nie została zwiększona kwota czynszu z tytułu dzierżawy, wynikająca z umowy dzierżawy nr RGNK.6845.09.2014 z dnia 28 maja 2014 roku. Z uwagi na treść umowy, która wprost nie reguluje tej kwestii, sprawa ta jest nadal sporna pomiędzy Gminą i Spółką Remondis Aqua, była wielokrotnie podnoszona w ramach rozmów dwustronnych.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pani Małgorzaty Podedwornej – Inspektora ds. gospodarowania nieruchomościami

**BURMISTRZ**  
*Krzysztof Dereziński* (2)

**Otrzymują:**

1. Pan Daniel Bisikiewicz – Radny Rady Miejskiej Trzemeszna
2. Pan Kacper Lipiński – Radny Rady Miejskiej Trzemeszna
3. Pan Maciej Dalewski – Radny Rady Miejskiej Trzemeszna
4. Pan Tadeusz Pawlak – Radny Rady Miejskiej Trzemeszna
5. Pan Grzegorz Koperski – Radny Rady Miejskiej Trzemeszna
6. Pani Renata Buzala – Radna Rady Miejskiej Trzemeszna
7. Pan Rafał Nawrocki – Radny Rady Miejskiej Trzemeszna
8. Pani Magdalena Laskowska – Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Trzemeszna
9. Pani Agnieszka Bartz – Przewodnicząca Komisji Finansowej, Rozwoju Gospodarczego i Obszarów Wiejskich Rady Miejskiej Trzemeszna
10. Pani Jadwiga Kedzińska – Soltys Sołectwa Kozłowo
11. Pan Zbigniew Matelski – Przewodniczący zarządu Osiedla Nr 2
12. Pani Filona Goździcka – Soltys Sołectwa Popielewo
13. a/a

Sporządziła: Elżbieta Zamiara  
Inspektor ds. organizacyjno-samorządowych